

Утверждено  
 Генеральный директор  
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»  
 И.А. Курильчик



М.П.

**Курс профессиональной переподготовки «Особенности управления дошкольной организацией в современных условиях»**

Учебная программа курса

<p><b>О программе</b></p>	<p>Современная образовательная организация – это сложная система. Постоянно изменяющиеся социальные и экономические условия предъявляют новые требования к качеству дошкольного образования. В этих условиях дошкольные образовательные организации не только обеспечивают уход и присмотр за детьми, но и осуществляют образовательный процесс, создающий условия для личностно-нравственного развития детей, раскрытия их физического и творческого потенциала, адаптации детей с ограниченными возможностями в социум, качественной подготовки к обучению в школе. Успешность образования, его качество и перспективы зависят от того, кто этим образованием управляет. Задача заведующего - интегрировать цели и задачи государства, региона с потребностями родителей, детей и собственным представлением о развитии дошкольного образовательного учреждения. Представленный курс направлен на решение этой задачи. Дисциплины курса помогут ответить на вопросы: - как эффективно осуществлять администрирование деятельности ДОО; - как обеспечить комплексную безопасность организации; - какие принимать управленческие решения для улучшения внутренней системы оценки качества образования; - что необходимо учитывать при внедрении маркетинга и консалтинга в сферу образования; - как осуществлять государственные и муниципальные закупки; - как управлять проектами и реализовывать их в сфере цифровой трансформации ДОО. Содержание дисциплин программы отражают современные изменения в сфере управленческих наук и проецируются на область управления дошкольной образовательной организацией. Программа профессиональной переподготовки разработана на основе: - Профессионального стандарта «Руководитель образовательной организации (управление дошкольной образовательной организацией и общеобразовательной организацией)». Настоящий профстандарт действует с 01.03.2022 по 01.03.2028 гг. - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование».</p>
<p><b>Цель</b></p>	<p>Формирование у слушателей профессиональных компетенций, необходимых для выполнения нового вида профессиональной деятельности в области управления дошкольной образовательной организацией и приобретения новой квалификации «Заведующий детским садом (детскими яслями, яслями-садом)».</p>
<p><b>Категории слушателей</b></p>	<p>Руководители учреждений, организаций и предприятий, руководители (директора, заведующие, начальники) образовательного учреждения.</p>
<p><b>Направление</b></p>	<p>Образование и наука</p>

<b>Форма обучения</b>	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение
<b>Оценка качества</b>	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация
<b>Итоговая аттестация</b>	Итоговая аттестация включает в себя только итоговый экзамен. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.